
特 別 調 査特 別 調 査

1.　調査対象期間　令和6年4月～令和6年9月

2.　調査対象先　大信にお取引がある、東京都内の中小企業・小規模事業者

3.　調査方法　営業店調査員による面接聴き取り

4.　調査回答企業　主に当組合の貸出先約12,500先のうち3,333社・者

令和6年12月

1以下のツールを備えていますか。または活用されていますか。※複数回答可

調査要領

2営業のための顧客管理をどのように行っていますか。

顧客管理のシステムを用いて管理している
69.4%

未記入／無効
1.1%
その他
0.5%

特段の顧客管理は行っていない
10.4%

顧客管理の台帳や整理表等の紙
ベースの記載により管理
18.6%

ホームページ

SNS

キャッシュレス決済

 集客サイトへの登録掲載

上記のツールは全く備えていない、
または用いていない

未記入／無効

2,137

389

797

20

407

433

（社・者）



見やすく読みまちがえにくい
ユニバーサルデザインフォント
を採用しています。

〒105-8610 東京都港区東新橋 2-6-10　　TEL 03 (3436) 0126
（担当部署　営業推進部）

3会計経理の管理をどのように行っていますか。

4業務面の管理（在庫管理、生産管理、現場管理等）をどのように行っていますか。

5今後はデジタル化等についてどのように取り組まれますか。

パソコン・タブレット・スマホ等
電子機器のソフト等

64.6%

未記入／無効
1.4%
その他
0.3%

会計経理は税理士に任せている
17.3%

会計経理の台帳やノート等紙ベース
16.4%

パソコン・タブレット・スマホ等
電子機器のソフト等

74.6%

未記入／無効
1.1%
その他
0.2%

特段の管理は行っていない
8.8%

それぞれの台帳やノート等
紙ベースで管理
15.3%

デジタル化等は必要で、
今後も前向きに取り組みたい

71.0%

未記入／無効
0.3%
その他
0.1%

デジタル化等の必要はなく、
取り組むことはない
4.5%

デジタル化等の必要性は
理解しているが難しい
24.1%


